Создание компьютерной модели

1. Правила записи формул в электронных таблицах:

· начинают со знака = ;

· вместо чисел записывают ссылки на ячейки, содержащие эти числа;

· арифметические знаки: + - / * ;

· адреса ячеек записываются прописными латинскими буквами.

2. Заполнение расчетной таблицы:   
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· ввести фамилии в ячейки В3 и С3;
· в ячейки В4 и С4 ввести дату рождения ( например, 05.04.1992);

· для даты отсчета выбрать текущую (ввести с клавиатуры или использовать функцию СЕГОДНЯ());

· А9=В5, А10=А9+1;

· в ячейки В9 (и С9), D9 (иЕ9), F9 (и G9) и H9 (и I9) записать соответствующие формулы и с помощью маркера заполнения заполнить вниз.

Проведение компьютерного эксперимента
Постройте следующие диаграммы с помощью мастера и разместите их в отдельных листах:

1. Диаграмма, содержащая графики трех биоритмов конкретного ученика.

2. Сравнительные диаграммы, содержащие графики

· интеллектуальных биоритмов двух учеников;

· физических биоритмов двух учеников;

· эмоциональных биоритмов учеников.

      3*. Дополните компьютерную модель столбцами для расчетов средних значений биоритмов и постройте соответствующие диаграмму.
Оценка ученика зависит от степени его самостоятельности при выполнении работы.
Значение в столбце Порядковый день являются датами , начинающимися с даты отсчета, поэтому в ячейку А9 будет записана формула = В5, а в ячейку А 10= А9+1 и формула копируется с помощью маркера заполнения. Количество прожитых дней – это разность между датой рождения и текущей датой. Следовательно, в В9 будет формула = А9 - $B$4 (С9=А9-$C$4). При записи формул расчета биоритмов используются стандартные функции SIN(…) и ПИ (). Расчетная формула для ячейки D9 будет следующей: =SIN(2*ПИ()*В9/33) (Е9=SIN(2*ПИ()*С9/33)). Формулы для расчета биоритмов различаются только значением периода. Поэтому формула записывается один раз для расчета интеллектуального биоритма, а в остальные ячейки (F9 и Н9) копируется, проверяются ссылки и изменяются значение периода. С помощью маркера заполнения формулы копируются для всего периода прогноза.
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